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R(A) Normreflexion Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, ;=495 A,=700 A\¢=570 OstwaldFarbe: Gelb Y, A\=495 A;=700 ,A4=570
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R(A) Normreflexion R(A) Normreflexion Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion o ‘ : Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Griin G, A=470 ,\,=570 ,A¢=520 .38 3 OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 \,=700 \¢=595 OstwaldFarbe: Griin G, A;=470 A;=570 \¢=520 OstwaldFarbe: Rot R, ;=570 \,=700 \¢=595
R(A Dreiecks-Helligkeit % R(A) Dreiecks-Helligkeit % R Dreiecks-Helligkeit Rr(A) Dreiecks-Helligkeit

1,004 6,00

)
uamuy
9d-dN.L

B:

3,001

(A) Normreflexion 1,001 r(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OptimalFarbe: Weil W, A;=400 ,A;=700 Ag=— 8 OptimalFarbe: Weil3 W, A1=400 12=700 Ag=—
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R(A) Normreflexion R(A) Normreflexion Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Rr(A) =R(M)/0,18 Relative i
OstwaldFarbe: Cyan C,A;=400 ;=570 \4=495 i 3 OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A;=470 \¢=520c OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 \¢=495 C OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 ,A;=470 ,\¢=520¢
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R(A) Normreflexion 0] : (A) = R(1)/0,18 Relative Reflexion 1,001
OstwaldFarbe: Blau B, =400 \p=495 \4=470 1 s OstwaldFarbe: Blau B, :1=400 A;=495 \4=470
R(A) Dreiecks-Helligkeit T+ i ) Dreiecks-Helligkeit ~ T* 1/3
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0,090<=R(\)<=0,360 0,036<=R(A)<=0,900
R:(\)=R(\)/0,18

CGZ10-3N CGZ11-3N

R(A) Normreflexion Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 A>=700 A\¢=570 OstwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 A»=700 A4=570
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R(A) Normreflexion R(A) Normreflexion Rs(A) = log[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log) LOF - : Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 ,\,=570 ,A¢=520 X OstwaldFarbe: Rot R, \;=570 \,=700 \¢=595 OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 ,\;=570 ,A¢=520 OstwaldFarbe: Rot R, A;=570 ,A;=700 \¢=595
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0,5 R(A) Normreflexion 0,5
OptimalFarbe: Weil W, A1=400 A»=700 Ag=—
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CGZI1-3A CEVGL-3A CGZI1-1A CEVGLIA G: o.008 0
R(\) Normreflexion 0,5 S(A) log[R(A)/0,18] Reflexion (log) 0,0f =~~~ M) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)

eV
;) R(A) Normreflexion gRr(A)] =

OstwaldFarbe: Cyan C,11=400 ;=570 \4=495 - 3 OstwaldFarbe: Magenta M, A;=570 A;=470 \4=520c OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 \4=495 OstwaldFarbe: Magenta M, A=570 ,A;=470 ,A¢=520¢

R(Y) Dreiecks-Helligkeit T~ R(Y) Dreiecks-Helligkeit T~ X7 Dreiecks-Helligkeit Dreiecks-Helligkeit T+
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R(A) Normreflexion 0,5 AY o ! s(A) = log[Rr(N)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470 A 4 OstwaldFarbe: Blau B, :1=400 ;=495 \¢=470
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0,036<=R(A)<=0,900
R:(\)=R(\)/0,18
Rs(A)=log[Rr(N)]
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fvorlage CGZ1; ReflexioneR, R Rs vom OstwaldBunttonkreis, Kontast€=4:1 & 25:1
4 Bilder CGZ1(0/1)—(3/7)N enthalten 7 Bilder von CGV6 & CGV3, alle verkleinert um Faktor
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